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Українське сільське господарство має великі потенційні можливості. 

Забезпечення ефективності агропромислового виробництва та його 

конкурентоспроможність в значній мірі залежать від стану розвитку 

інфраструктурного забезпечення. Інфраструктурне забезпечення 

конкурентоспроможності агропромислового виробництва – сукупність 

допоміжних елементів, ланок і установ, які забезпечують прискорюють та 

полегшують укладання і здійснення ринкових угод. Залежно від видів ринку 

ринкова інфраструктура поділяється на інфраструктуру ринку капіталів, 

інфраструктуру ринку цінних паперів, інфраструктуру ринку товарів і послуг (в 

т.ч. засобів виробництва), інфраструктуру науково-технічних розробок тощо. 

Основні завдання щодо вдосконалення ринкової інфраструктури, яка 

забезпечує конкурентоспроможність агропромислового виробництва, визначені 

в Указі Президента України «Про заходи щодо забезпечення формування та 

функціонування аграрного ринку» [1]. Проте сучасний стан інфраструктури 

агропромислових ринків залишається незадовільним і, як наслідок, втрачається 

кількість та якість продукції. З огляду на це, формування інфраструктури має 

відбуватися через створення та розширення маркетингової мережі збуту 

сільськогосподарської продукції від виробника до споживача. Саме 

інфраструктура, вдосконалюючи взаємовідносини і взаємозв'язки, створює 

умови для переходу підприємств АПК на якісно вищий організаційний рівень 

розвитку і забезпечує конкурентоспроможність агропромислового 

виробництва.  

Необхідними заходами щодо подолання зазначених недоліків є, 

вдосконалення державної політики у цій сфері (створення відповідного 

нормативно-правового забезпечення, через яке б регламентувалися умови 

діяльності елементів інфраструктури); створення стимулів для участі у бізнесі; 

створення повного комплекту інформаційно-консультаційних послуг та 

впровадження логістики [2]. 
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